



Заповедное Приморье с юга на север

Продолжительность: 11 дней

Место начала тура: Владивосток

Места показа: Россия, Приморский край, Владивосток, посёлок городского типа Славянка, село Барабаш, Посьетская улица, посёлок городского типа Терней

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 139 700 руб.

В стоимость тура включено

- транспорт
- проживание (3 ночи в гостинице Владивостока, 4 ночи в гостинице национального парка пос.Барабаш, 3 ночи в гостинице пос.Терней)
- питание по программе
- экскурсии и входные билеты
- страховка

В стоимость тура не включено

- дополнительные ночи проживания
- трансфер
- питание (где по программе не включено – в Тернее и в дороге)

Дополнительные услуги

- Трансфер аэропорт - отель - 2500 RUB
- Трансфер отель - аэропорт - 2000 RUB

Описание тура

Экологический тур, для опытных путешественников!

Маршрут объединяет две заповедных территории – национальный парк «Земля леопарда» на юге и Сихотэ-Алинский заповедник на севере Приморского края.

Сезон: с 22 июня по 24 сентября 2024

Важно! Возрастное ограничение: 10-60 лет.

Программа тура

День 1. Прибытие во Владивосток. Обзорная экскурсия

Прибытие во Владивосток. Трансфер из аэропорта в отель самостоятельно или за дополнительную плату. Размещение в гостинице.

ВАЖНО! Гарантированное заселение в гостиницу с 14:00 часов.

Обзорная экскурсия по Владивостоку, 3 часа

День 2. Выезд в Хасанский район. Морской заповедник

Раннее выселение из гостиницы Владивостока. Завтрак на вынос заказать заранее.

7:30 – 11:00 – доставка автобусом в пос.Славянка Хасанского района. Посадка в катер.

11:00 – 13:00 – морская экскурсия вдоль островов залива Петра Великого по территории **Дальневосточного морского заповедника**, восточный участок:

- вдоль островов Большой Пелис, Матвеева, Де-Ливрона, Гильдебрандта, Дурново

- мыс Льва, мыс Сосновый, кекуры Бакаланы, недалеко от лежбища тюленя ларга, роща сосны густоцветковой, кекур-арка «Штаны».

Выход на берег. Пешеходная прогулка вдоль бухты Средней. Обед-пикник. Отдых на берегу. Голубое море, белый песок, могильные сосны...

16 час. - посадка в катер, доставка в пос.Славянка, по дороге любование прибрежными гротами и кекурами полуострова Клерка.

К 18:00 – доставка в пос.Барабаш. **Ужин** в кафе.

Размещение в гостинице национального парка «Центральная усадьба». Комфортабельные номера с туалетом, ванной, кондиционером.

День 3. Остров Фуругельма. Морской заповедник

Завтрак.

Выезд от гостиницы на автобусе. Дорога в пос.Посьет Хасанского района, самый юг России, в пути около 2 часов.

Посадка в быстроходный маломерный катер. В течение часа доставка в бух. Западную на **заповедный остров Фуругельма**, самый южный остров России.

Пешеходная экскурсия по острову в сопровождении сотрудника заповедника. Здесь изумительно бирюзовое море с белым песком, птичий базар чернохвостой чайки, красивые заросли островного леса, история освоения и защиты земли русской. Родник «женского здоровья», «дом с привидениями» и многое другое! Продолжительность экскурсии 2 часа.

Обед-пикник, отдых на берегу моря, купание.

Доставка катером в пос.Посьет. И далее автобусом в пос.Барбаш. **Ужин** в кафе.

Ночлег в «Центральной усадьбе».

День 4. Полуостров Гамова

Ранний завтрак.

Доставка в с.Андреевка, Хасанского района. Экскурсия по **полуострову Гамова**, отдых с купанием в море. Обед-пикник. Видовые площадки, красивые могильные сосны, граница Морского заповедника. Передвижение по полуострову на проходимом автобусе-«вахта» или внедорожнике.

К 18 час. – возвращение в пос.Барабаш, **ужин** в кафе.

Ночевка в гостинице «Центральная усадьба».

День 5. Экскурсия в национальном парке "Земля леопарда"

Завтрак.

Экскурсия по экспозиционному залу, знакомство с домом леопардов, с программой «Хранители леопарда», фотографирование на фоне «Леопардовой стены почета». Просмотр познавательного фильма.

Обед в кафе.

Пешеходная **экскурсия «Тропа леопарда»** по территории национального парка. Уссурийская тайга, обилие реликтовых деревьев и лиан, следы диких животных, чистейший воздух. Опытный гид расскажет о богатой истории этих мест, его легендах и хитросплетениях судьбы национального парка «Земля леопарда».

Ужин в кафе. **Ночлег в «Центральной усадьбе».**

День 6. Трансфер с юга на север

Ранним утром выезд из гостиницы «Центральная усадьба». Дорога на север Приморья, в Тернейский район, в пути 700 км, время в пути 12 часов.

Вы проедете через **всё Приморье**, с юга на север! В пути запланированы остановки – краеведческий музей и вдовья площадка (г.Арсеньев), мост через реку Уссури, перевал Венюкова, музей Камня в г.Дальнегорск. Маршрут запланирован с опытным водителем, без путевой информации. Экскурсоводы ждут вас в Тернее.

Вечером прибытие в пос.Терней. Размещение в гостинице без звезд – номера с удобствами.

Питание в Тернее предоставляется в кафе, которое расположено на 1 этаже гостиницы, где вы проживаете.

Питание за дополнительную плату, недорого, по меню.

День 7. Музей. "Тропа тигров"

Завтрак в гостинице за доп.плату. Обед-пикник с собой.

Знакомство с современным **музеем Сихотэ-Алинского заповедника.**

Экскурсия «Тропа тигров» (территория заповедника). Вы совершите путешествие в дом полосатого хозяина уссурийской тайги. Кольцевой пеший маршрут длиной 4,8 км проходит по кедрово-широколиственному лесу и расположен в месте слияния двух красивейших горных рек Майса и Туньша. Вода в реках такая чистая, что в быстром прозрачном потоке можно увидеть рыб.

Возвращение в гостиницу, ужин в кафе (за доп.плату).

День 8. Урочище Голубичное. Озеро Благодатное

Завтрак в гостинице за доп.плату. Обед-пикник с собой.

Экскурсия в **урочище Голубичное** и к **озеру Благодатному** (территория Сихотэ-Алинского заповедника).

Экскурсия знакомит с экосистемами заповедника, лагунным озером Голубичным и морским побережьем. На обширных лугах и на морской террасе можно наблюдать разные виды копытных животных. Встречаются следы крупных и мелких хищников - тигра, медведя, енотовидной собаки, лисицы.

Экологическая тропа идет вдоль лагунного озера Благодатного. Здесь можно наблюдать птиц и животных уссурийской тайги со смотровых вышек. В одной половине озера вода солоноватая, в другой пресная. Время от времени вода промывает канал из озера в море, и рыба из моря большими косяками заходит в озеро. На этом живописном лагунном озере в сезон миграций собирается множество водоплавающих птиц.

Протяженность маршрута 14 км, продолжительность 7 часов. **Маршрут сложный, рассчитан на физически подготовленных экскурсантов.**

Возвращение в гостиницу, ужин в кафе за доп.плату.

День 9. Мыс Северный. Возвращение во Владивосток

Завтрак в гостинице за доп.плату.

Экскурсия на мыс Северный (территория Сихотэ-Алинского заповедника). Круговой маршрут по лесу с выходом на видовую площадку, и возвращением вдоль берега моря. Наблюдаем следы лесных животных и лежбище тюленя ларга. Протяженность маршрута – 4,6 км, продолжительность – 3 часа

В 13:30 - выезд в местный аэропорт. Посадка в самолет малой авиации ДНС 6-400

14:50 – 17:00 – **перелёт в аэропорт Владивостока**. Самостоятельный трансфер в гостиницу, размещение.

Если по погодным условиям малая авиация не полетит, доставка машиной во Владивосток, в пути 650 км.

Размещение в гостинице Владивостока.

День 10. Свободный день

Завтрак. Проживание в гостинице Владивостока. День вкусных ресторанчиков и сувениров.

День 11. Окончание тура

Завтрак. Выселение из гостиницы самостоятельно.

Освобождение номеров до 12:00.

Дополнительно

Важно! Выбор размещения возможен **только** в гостинице Владивостока на 3 ночи!

Национальный парк «Земля леопарда» знаменит во всем мире благодаря поистине уникальной природе. Находясь на стыке границ трех государств, эта территория обладает самым большим разнообразием видов животных и растений в Северо-Восточной Азии. «Земля леопарда» включает в себя эталонные участки южно-уссурийской тайги, сохранившие реликтовые чернопихтарно-лиановые-широколиственные леса. По видовому разнообразию растений эти места не имеют себе равных на всем Дальнем Востоке. Только здесь можно одновременно увидеть пять видов берез, восемь видов клена, а также немало эндемичных видов

растений. 64 вида флоры занесены в Красную Книгу России. Не менее богат животный мир «Земли леопарда». Это место по праву зовется «самой кошачьей» особо охраняемой природной территорией России. Ведь только здесь встречаются сразу четыре вида диких кошек – дальневосточный леопард, амурский тигр, рысь и дальневосточный лесной кот.

Дальневосточный морской заповедник – первый и единственный в России морской биосферный заповедник, расположенный в западной части Японского моря. Был создан в 1978 г. и охраняет уникальные природные комплексы акватории и островов залива Петра Великого – самой южной и тепловодной акватории дальневосточных морей России. С 2020 года заповедник входит в состав национального парка «Земля леопарда».

На небольших заповедных островах находятся самые крупные в мире колонии чернохвостой чайки и уссурийского баклана, единственные в России места гнездования редчайших для мировой фауны птиц – желтохвостой цапли и малой колпицы. К основным объектам охраны Дальневосточного морского заповедника относятся дальневосточный трепанг, камчатский краб, гигантский осьминог, тюлень ларга, гребешок приморский, колонии морских птиц. В воды заповедника заходят киты малые полосатики, касатки, дельфины. С 2020 года заповедник входит в состав национального парка «Земля леопарда».

Сихотэ-Алинский государственный природный биосферный заповедник - гордость Приморского края. Это самый северный из приморских заповедников, первый природный парк на Дальнем Востоке, включенный в список Всемирного природного наследия ЮНЕСКО. Первый в России прошедшей сертификацию тигриных местообитаний CA|TS.

В заповеднике обитает 48 видов наземных млекопитающих, как то: амурский тигр, горал, пятнистый олень, бурый и гималайский медведи, кабарга и кабан, изюбрь и лось. А также 390 видов птиц, 9 видов рептилий, 5 видов амфибий, 32 вида пресноводных рыб, 1094 видов растений, в том числе 38 редких и исчезающих (тис, заманиха, рододендрон Фори, башмачок настоящий и другие). Посетив заповедник, туристы смогу узнать все, или почти все, о жизни и повадках диких зверей из первых рук – от ученых, работающих в тайге. Ждем вас на «земле тигра»!

Страховка

страховка от несчастного случая

Варианты размещения

"AZIMUT Сити Отель Владивосток"

"Моряк"

"Версаль"

"Экватор"

Места сбора группы

Владивосток

1 день тура (суббота) - гарантированное время заселения в отель с 14:00!

Даты тура

Июнь 2024

22 июня 2024 в 14:00 - 02.07.2024 от 139 700 руб.			
---	--	--	--

Июль 2024

20 июля 2024 в 14:00 - 30.07.2024 от 139 700 руб.			
--	--	--	--

Август 2024

17 августа 2024 в 14:00 - 27.08.2024 от 139 700 руб.			
---	--	--	--

Сентябрь 2024

14 сентября 2024 в 14:00 - 24.09.2024 от 139 700 руб.			
--	--	--	--